

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АРАНЂЕЛОВАЦ, ФЕБРУАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2480



МИТИНГ

ПОВОДОМ ТРОГОДИШЊИЦЕ ОД ОДЛАСКА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА У ХАГ
ТРГ РЕПУБЛИКЕ

24. фебруар 2006. године у 16,00 часова

НИЈЕ ЛИ ВРЕМЕ ЗА ПРОМЕНЕ?

-Централизација или демократија
 -Последице лоше приватизације
 -Буџет-реалност или небрига
 -Сукоб интереса-"легалисти" не поштују законе које сами доносе
 -"Ревитал" –помоћ селу или политичким странкама

Поштовани суграђани,
 ваља нам добронамерно указати на нагомилане проблеме у нашој општини. Ваља, но наша воља и обавеза довела нас је у незавидан положај! Шта одабрати као приоритет?

Мноштво проблема је пред нама а ми ћемо указати тек на неколико. За ову прилику одабрасмо оне које смо морали већ решити. А нисмо. Такво стање довело нас је у ситуацију да се запитамо- није ли време за озбиљне промене?

Пуне две године остале су за нама, а у те две године имали смо прилику али и обавезу да приступимо реформи школства. Њеној реорганизацији. И? Ништа...

Проблем указује не само на немоћ општинске власти већ превасходно на лоше системске законе овакве нам државе. Све некако изгледа наопачке. Уместо да су локалне власти доставиле надлежном министарству своје предлоге, не, надлежно министарство је "одозго" доставило свој предлог локалним управама, па нек се села свађају! Није блиско памети да се исти принципи могу применити баш свуда.

Није то случај само у нашој општини, слично је и у осталим општинама, но, сведочи ли то о неозбиљности рада локалних самоуправа? Зар је могуће да у поменуте две протекле године ником није пало на памет да одреагује и од министарства затражи измену предлога о реорганизацији школства? Чак ни наша два "демократска" посланика. Испоставиће се – могуће је, а по принципу: стигло је одозго! Прокоментарисали би смо: оно што шаљемо горе – то нам одозго и враћају...

Централизација или демократија? – размислите сами. Остаје нам само једно питање: зашто се локална власт, заправо скупштинска већина, не залаже за права, за боља решења? Остаје нам, до душе, и могући одговор: немадоше времена! А немадоше га зарад својих проблема. Личних. Тек да Вас подсетимо, поштовани суграђани, на прошлогодишњих 16 (и словима: шеснаест!) седница Скупштине Општине, од укупно 176 тачака дневног реда, 160 тачака подразумевале су кадровска питања, смењивања и именована. Тек 16 тачака дневног реда имало је за тему нешто друго, а то "друго" било је, углавном, усвајање оних предлога и закона који, некако, стигоше баш "одозго"!

Толико о централизацији и демократији. О школству, о будућности, о нашој деци – о томе ћемо (ако ћемо?) на следећој, првој седници која је заказана за 28. фебруар!? Са колико озбиљности – процените сами. Коначно, не чини ли вам се да нешто ваља мењати?

Можда би смо могли наставити: централизација или демократија?... Последице приватизације... Лоше приватизације... У нашем граду, у Вашем граду...

Довољно је да вам само напоменемо: "Колектив", "Штампарија", "Венчац", "Венчачки виногради" (бањански подрум)... Или да додамо и аутобуску станицу? "Шамот", "Рудник" – конфекцију?... Не, довољно је.

Зашто баш о овоме?

Подсетићемо вас, поново, - у штампарији "Напредак" (ах, каквог ли назива!?), државно власништво износи 70% (уз још тридесетак милиона динара потраживања!) док је у "Колектив"-у тај удео 64%. Толико је државно и ето колико се држава бави својом имовином, колико озбиљно! Бањански подрум купује физичко лице, но то само по себи није проблем колико је проблем како купује и земљиште уз "обећање" да ће се тек бавити делатношћу за коју ће му поменуто земљиште бити потребно!...

Лоша приватизација...

"Стрела"! Немамо намеру да вам овом приликом говоримо о детаљима, о њеној приватизацији, поменућемо, тек аутобуску станицу. Продата је, купљена – али све што

знамо о томе је да нови власник има обавезу направити нову аутобуску станицу. Какву и када – о томе не знамо ништа, нити је власник дужан да нас извести. Власник, у реду – али, да ли је “власт” нешто дужна? Пардон, скупштинска већина коју чине ДСС,Г17+...

Овде тек да подсетимо да је председник Управног одбора Агенције за приватизацију (овакву!) г-дин Радмило Милошевић члан ДСС-а и посланик у Републичкој скупштини.

О тој власти бисмо унеколико. Колико се данашња “демократска”, локална самоуправа бавила наведеним проблемима? Рекли бисте: николико. И ми бисмо то рекли.

Није ли време за промене?

Лоша приватизација, лоши купо-продајни уговори, лоша ситуација у граду, лоше....

Судство! И извршна власт је пресликана управна власт. Лоше. Нефикасно. Имали сте прилике уверити се у то. Штампарија, бањански подрум – треба ли набрајати?... Сутра ћете то бити ви. Размислите добро ко се то стара о вама и ко вас штити? Размислите добро да ли се налазите у оних, преосталих, 16 тачака дневног реда?! (Можда ћете се и наћи, само док власт заврши са јагмом око распостављања директора и управних одбора по јавним предузећима?!...) Размислите како ћете то дочекати и да ли ћете то дочекати?

Не бисмо више о локалној власти – не видимо је да постоји (осим у директорским фотелјама и по управним одборима).... не бисмо, нама је довољно за промене – а вама?

Буџет. Једногодишњи закон којим се предвиђају приходи и расходи у једној буџетској години.

Посветићемо неколико реченица и том проблему. Само због тога што је и код нас то проблем.

Да ли је буџет за ову годину “реалност” или резултат небриге? Зашто је “рестриктиван” т.ј. зашто је мањи од прошлгодишњег? Разлози су, углавном, објективни. Укинута су разно-разни доприноси, престао је да важи и самодопринос за воду, нема приватизација попут приватизације “Књаз Милош”-а (када су порези били увећани и до три пута!), нема... нема... нема.

Ко је морао мислити о томе? Шта с њиховом небригом? Ко ће то исправити и

Обезбеђивање личних интереса (160 тачака о постављањима!!!) било је прече. И важније!? Зар?

Не наводи ли вас то на помисао о могућим променама?! Нас – да.

Има ли решења?

ОО СРС на челу са председником општине Др. Радосавом Швабићем, нуди једно од могућих решења: допунити буџет донацијама. Наравно, за донације су потребни пројекти. Залагањем председника Швабића, чешка Јужноморавска регија нам је унеколико изашла у сусрет као и Европска Агенција за развој. Овде треба истаћи и стручне службе општинске управе које су припремиле пројекте. Три пројекта су у завршној фази а ради се о гасификацији Центра за културу и образовање, опремању гимназије и техничке школе компјутерима и компјутерски вођеним машинама а у укупном износу од 110.000 евра. Ту треба истаћи и тимове школа који су припремали документацију за своје пројекте. Толико о Др. Радосаву Швабићу и о СРС с којима “нико у свету неће да сарађује!?” Напоменућемо (уз захвалност Љубиши Вуковићу, начелнику Општинске управе) да су још три пројекта већ предата и да се ишчекују позитивна решења бар за један од њих.

Треба напоменути да ће, макар један, усвојени пројекат донети још око 70.000 евра у наш град. Траба напоменути и то да је Др Швабић (такође од чешке владе) обезбедио и донацију из које ће бити опремљена канцеларија за израду пројеката из које ће се, надамо се, у другој половини ове године донаторима упутити још добрих и корисних пројеката.

О скупштинској већини с једне стране и председнику Др Швабић, с друге за ову прилику довољно је. Не чини ли вам се?

Док се ОО СРС залаже за бољитак наше општине, за бољи живот сваког појединца-дотле се ова, скупштинска већина залаже, како већ у неколико наврата напомену смо, за личну корист и лично напредовање!

Како они то чине?

По принципу пресликавања “врха”! Они који себе називају легалистима, дакле они који доносе законе-први их не поштују. Треба ли о томе? Наравно да не треба, не желимо да Вам “стајемо на муку”. Нешто, ипак, морамо.

Закон о сукобу интереса донеше управо ти поменути "легалисти", а зашто, па ваљда зато да би га кршили!? И то баш код нас. И то баш ко? – па, директор ЈП за планирање и изградњу Општине Аранђеловац! Директор ЈП и члан Општинског већа!...

И опет то није сметало овој нашој "назови власти" и опет нам тај проблем решавају "одозго"!?

Републички одбор за решавање о сукобу интереса- Београд. Опет нам "они" (а не МИ) доносе одлуку којом се утврђује да је "Мирослав Мојсиловић поступио супротно одредби чл.9 Закона о спречавању сукоба интереса на тај начин што се истовремено налази на јавним функцијама члан Општинског већа Општине Аранђеловац и директор Јавног предузећа за планирање и изградњу Општине Аранђеловац, па му се изриче МЕРА НЕЈАВНОГ УПОЗОРЕЊА.

ОБАВЕЗУЈЕ СЕ Мирослав Мојсоловић да се у року од 15 дана повинује прописима Закона о спречавању сукоба интереса који ограничавају истовремено вршење јавних функција и о томе обавести Републички одбор". И тако... док то ишчекујемо ми размишљамо о неопходним променама. О променама бар ових који у нашој Скупштини чине већину! А то су, да још једном подсетимо припадници такозваног "демократског блока".

И коначно, оно чиме смо требали започети ово обраћање- тиме, ево, завршавамо: пољопривреда. Село и развој села...

Скупштина општине, односно већина која је углавном, и усвајала дневне редове не причини себи да питање села и његовог развоја уопште и стави на дневни ред!

Не уради то скупштинска већина, а не уради ни нелегално Општинско веће (кад га већ помињемо). Дакле- нико ништа! Не чуди ли Вас то! Појаснићемо.

Средства издвајана за развој села и пољопривреде (у даљем тексту РЕВИТАЛ) у 2004. години износила су 2,5 милиона динара, а у 2005. години тај износ је био 2,1 милион

динара. За ову годину Одборничка група СРС тражила је да издвојена средства из буџета буду 3,5 милиона динара. Тек, скупштинска већина одлучује да за ову намену издвоји зачуђујућих 300 хиљада динара! Толико о скупштинској већини и њеној бризи о селу.

Појашњавамо и следеће: о раду досадашњих комисија за Ревитал нема никаквог трага нити икаквог извештаја о чему то сведочи? Сведочи о нераду и неозбиљности предходних комисија (као да они који су те комисије сачињавали немају ни имена ни презимена!?) и, наравно, сведочи о могућим, а надасве вероватним злоупотребама. Питамо се, како је могуће да о средствима од 24 милиона динара нема никаквог трага!? Како је могуће да нема никакве евиденције о томе, коме су средства додељивана и ко колико треба да врати, а нарочито када? Извештаји са терена говоре да су средства додељивана е- да- би додељивачи и за узврат добили глас на изборима. Тако закључујемо да је сељак, купљен са износом од 10 хиљада динара на рок од две године, поставио себи за власт онога који данас зарађује четири пута више и то само за месец дана!

Наравно, веома је важно напоменути да је тако било све до сада. А зашто- и то ћемо појаснити.

Председник садашње комисије за Ревитал, члан је Српске радикалне странке. И не само он. Но како није представник "власти", пардон, скупштинске већине, нису ми ни додељена средства. Елем, он Вас ове године неће куповати! То су завршили они из предходне власти! На вама је, поштовани суграђани, само да то видите и схватите. Ми Вас не "купујемо", они Вас терају! Не чини ли ВАМ се да ову скупштинску већину, ову која за себе мисли да је власт, морамо мењати?

Сутра ће бити касно, паметни додају: И данас је већ касно!!!!

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА КОНАЧНЕ ПРОМЕНЕ

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: др. Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник: Сасна Божић- Таалијан
Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; Помоћници главног и одговорног уредника:
Момилр Марковић, Техничко уређење и компјутерски прелом: Бранимир и Марко Лаловић
Редакција специјалног издања: Слободан Лаловић, Роберт Чубрило и Ненад Божић
Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања
Министарства за информације под бројем 1104 од 05. Јуна 1991. Године